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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 1ª 

SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, no Plenário da 

Câmara Municipal de Jaru, o Senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da 

Silva, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 30ª Sessão 

Ordinária, da 1ª Seção Legislativa, da 9ª Legislatura, e em seguida solicitou ao 

Vereador Renato, para proceder à leitura da ata, dos Expedientes e da Ordem do Dia: 

O Vereador Francisco Baquer pediu a dispensa da leitura da Ata. O Presidente 

colocou em votação o pedido de dispensa, sendo aprovado por unanimidade. Em 

seguida o Vereador Renato realizou a leitura de todos os ofícios recebidos no 

decorrer da semana e em seguida procedeu à leitura da Ordem do Dia: 

APRESENTAÇÃO: 1) Mensagem n. 090/SEGAP/PMJ/2017, Projeto de Lei n. 

2.339/GP/PMJ/2017, de 13 de outubro de 2017, de autoria do Poder Executivo Municipal que 

“AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO 

DE DOTAÇÃO NO ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICIPIO”. (folha de pagamento dos 

servidores 78.500,00 (setenta e oito mil e quinhentos reais). 2) Mensagem n. 

091/SEGAP/PMJ/2017, Projeto de Lei n. 2.340/GP/2017, de 13 de outubro de 2017, de 

autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO E POR ANULAÇÃO DE 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA”. ( aquisição de tubos metálicos para atender a zona rural 605 

e 607 do município de Jaru/Ro). 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 1) Projeto de Lei n. 

2.336/GP/2017, de 25 de setembro de 2017, de autoria do Poder Executivo Municipal que 

“AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR ANULAÇÃO E 

CRIA FICHA NO ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICIPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. ( APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO POR UNANIMIDADE). DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 064/GV/2017 de autoria do Vereador, GELSON DA 

HORA, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITO REPARO E 

RECUPERAÇÃO NA RUA CEARÁ COM A MINAS GERAIS, POIS ESTÁ CAUSANDO 

DANOS A POPULAÇÃO NO SETOR 05”. 2) Moção de aplauso n.º 004/GV/2017 de autoria 

do Vereador Marcos Machado Miranda,“ HOMENAGEM AO 3º SARGENTO PM CLAUDIO 

APARECIDO DA SILVA PELO RELEVANTE TRABALHO PRESTADO A POPULAÇÃO DA 

NOSSA REGIÃO EM ESPECIAL DO DISTRITO DE TARILÂNDIA”. Após a Leitura, 

passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE: SE INSCREVEU NO PEQUENO 

EXPEDIENTE O VEREADOR MARCOS  : Vereador Marcos: Cumprimentou a todos, 
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disse que se inscreveu para homenagear com uma moção de aplausos de sua autoria 

o Sargento Claudio do Distrito de Tarilândia, conhecido como C. Silva, falou que o 

motivo de sua homenagem é pelo bom trabalho que ele fez no Distrito de Tarilândia, 

esteve  por mais de dois anos em Tarilândia, parceiro do comercio local, parceiro da 

comunidade, disse que o Sargento esta voltando para ambiental de Ji- Paraná, e 

como ele fez um bom trabalho no Distrito pediu  a todos os colegas Vereadores que 

votem a favor da sua moção de aplausos.SE INSCREVERAM PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE OS VEREADORES ILSON, ADEMIR E RENATO. QUE FIZERAM 

USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO 

MUNICÍPIO. Não havendo mais inscritos para o Grande Expediente, passou a 

discussão e votação das matérias constantes na Ordem do Dia: 2ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: 1) Projeto de Lei n. 2.336/GP/2017, de 25 de setembro de 2017, de autoria do 

Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL POR ANULAÇÃO E CRIA FICHA NO ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICIPIO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. ( APROVADO POR UNANIMIDADE).DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 064/GV/2017 de autoria do Vereador, GELSON DA 

HORA, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITO REPARO E 

RECUPERAÇÃO NA RUA CEARÁ COM A MINAS GERAIS, POIS ESTÁ CAUSANDO 

DANOS A POPULAÇÃO NO SETOR 05”. ( APROVADO POR UNANIMIDADE).1) Moção de 

aplauso n.º 004/GV/2017 de autoria do Vereador Marcos Machado Miranda,“ HOMENAGEM 

AO 3º SARGENTO PM CLAUDIO APARECIDO DA SILVA PELO RELEVANTE TRABALHO 

PRESTADO A POPULAÇÃO DA NOSSA REGIÃO EM ESPECIAL DO DISTRITO DE 

TARILÂNDIA”. (APROVADO POR UNANIMIDADE). Nada mais havendo a ser 

deliberado, o Senhor Presidente Vereador José Claudio agradeceu a presença de 

todos e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, 

Jessica Guerra,_____________________________, Secretária Legislativa, lavro a 

presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da 

mesa, José Cláudio Gomes Da Silva. Jaru, 16 de outubro de 2017.

 

 

 

 

JOSÉ CLÁUDIO GOMES DA SILVA 

PRESIDENTE – CMJ 


